

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**CHINA EVERBRIGHT WATER LIMITED**

**中國光大水務有限公司**

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(香港股份代號：1857)

(新加坡股份代號：U9E)

**海外監管公告**  
**光大水務再獲殊榮，**  
**持續獲得新港資本市場認可**

本海外監管公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而刊發。

請參閱隨附的中國光大水務有限公司(「本公司」或「光大水務」)已於二零二二年十二月五日在新加坡證券交易所有限公司網站刊發之新聞稿。

承董事會命  
中國光大水務有限公司  
法律顧問兼聯席公司秘書  
關詠蔚

香港，二零二二年十二月五日

於本公告日期，本公司董事會成員包括：(i)三名執行董事—胡延國先生(董事長)、陶俊杰先生(總裁)及羅俊嶺先生；以及(ii)四名獨立非執行董事—翟海濤先生、林御能先生、鄭鳳儀女士及郝剛女士。

## 新聞稿

### 光大水務再獲殊榮，持續獲得新港資本市場認可

新加坡和香港，2022年12月5日 - 中國光大水務有限公司（「光大水務」或「公司」，股份代號：U9E.SG 及 1857.HK），一家以水環境綜合治理業務為主業的環保集團欣然宣佈，公司連續第三年獲得《鳳凰網港股》、香港媒體《am730》聯合授予「傑出上市公司大獎 2022」、首次獲得「2021年東南亞國家聯盟（「東盟」）公司治理評估」之「東盟優質資產上市公司獎」，顯示出公司的經營表現、企業管治、發展前景及投資價值持續獲得新港資本市場認可。

「傑出上市公司大獎」年度評選仍是目前唯一由中國內地及香港財經媒體聯合頒發的上市公司獎項。今年，該評選旨在表彰於波動的市場環境下仍有出色表現的香港上市企業，由基金經理、資深股評人以及股票分析師擔任評審，並特邀德勤中國為參評企業在環境、社會及管治（「ESG」）方面的表現進行專業評估，以回應資本市場對 ESG 領域日漸增長的關注。

「2021年東盟公司治理評估」由東盟資本市場論壇舉辦，亞洲開發銀行擔任支持機構，新加坡董事協會、新加坡國立大學也參與作為當地評估機構，旨在從印尼、馬來西亞、菲律賓、泰國、新加坡和越南六個東盟國家中，選出公司治理表現最為出色的上市企業。本次評估共有 234 家企業上榜（含光大水務）。該評估主要從股東權利、平等對待股東、股東角色、披露與透明度、董事會職責等角度對企業進行評核，並對超越基本要求的優異表現、不利於公司治理的事件酌情加分或減分。該評估現已成為區域內聲望較高的公司治理獎項，對監管機構和投資者具有較高參考價值。

今年以來，光大水務以「泛水」概念為引領，以「減污降碳」為抓手，開展了一系列探索和佈局工作。公司以扎實的產業及國家戰略研究為依託，在工業廢水、污泥資源化利用、國家鄉村振興戰略等領域取得良好業務進展，豐富公司業態，並推動「泛水」產業鏈建設。與此同時，公司在國家「碳達峰、碳中和」戰略目標指引下，積極打造新型低碳污水處理廠：進一步推廣「廠內光伏」試點，增加運營項目的綠色能源供應、減少外購用電，大幅降低項目碳足跡；深挖項目特點，在有條件的項目推出再生水直供、污泥資源化利用等資源回收利用舉措，帶動

項目環境和經濟效益的同步提升。與此同時，公司也在持續完善企業管治相關制度措施，推動相關工作實踐標準和效果的提升，為日常經營管理保駕護航。

光大水務執行董事兼董事長胡延國先生表示：「光大水務連續第三年獲得『傑出上市公司大獎』，並首度獲得『東盟優質資產上市公司獎』，反映出公司在複雜的外部環境中展現的穩健基本面和良好發展前景，獲得市場的高度肯定和信心。作為新港兩地上市企業，光大水務未來將堅持深耕水環境的初心和綠色低碳發展的理念，聚焦『泛水』產業鏈佈局，潛心摸索，積蓄發展動能，重視高標準的公司治理實踐，穩步打造高品質、可持續的發展新格局，實現『以水為源的產業價值創造』。」

-完-